Урок читання

для 3 класу

Вчитель: Спеціаліст вищої категорії, «Старший вчитель» 

Коробчук Галина Олексіївна 
Тема: «Кольорові ознаки» як прийом характеристики дійових осіб. Т.Коломієць  «Подарунок»

Мета: розвивати в учнів допитливість, інтерес до навколишнього світу, мови; вчити правильно і виразно читати вірші, доводити свої міркування; формувати естетичне сприйняття; виховувати любов і повагу до рідної мови.

Тип уроку – урок з елементами рольової гри.

Обладнання: афіша, таблиця зі словами та вимовами, таблиця чисел, малюнок, перепуски, магнітофон.
Хід уроку

I. Організація класу.

           Дихальні вправи.
II. Оголошення теми і мети уроку.

III. Підготовка учнів до сприйняття нового матеріалу.

1. Вступне слово вчителя:
· Діти, ви всі отримали квитки до театру. Отже сьогодні ми відправимося до театру і не просто подивимось виставу, а спробуємо стати справжніми акторами. Так, як квитки отримали раніше, то довідкове бюро підготувало нам інформацію про ті слова, які нам потрібно буде вживати під час екскурсії.
2. Словникова робота:
Театр – приміщення, будинок у якому відбуваються вистави.

Вистава – сценічне видовище, спектакль.

Актор – виконавець ролей у театральних виставах.

Дублер – актор, що заміняє основного виконавця ролі в спектаклі;

Актор, який озвучує текст.

[image: image1.png]Pexncep — IOCTAaHOBHUK CIIEKTAaKIIO, KIHOMIIBMY, IIMPKOBOI BUCTABH 1 TaKk
mani.
Penetumis — po3ydyBaHHs a0 IPOOHE BUKOHAHHS BUCTaBH.
bpyHnaTHUIA — SICKpaBO-KOPUYHEBHUH.
YutaHHS TaOIHUII « AKTOP IOBHHEH
- IPaBHJIBHO, BUPa3HO, KPaCHBO I'OBOPUTH;
- BMITH TPUMATHUCS Ilepe]l M AadaMy;
- IepeaBaTy XapakTep i HACTPil repois.

Jagaiite cripobyemMo, 41 3MOXKEMO MU I1i BUMOTH BUKOHATH.

. Pobota B mapi 3 TabuuLero yuce:

[IBuako i MpaBUIBHO MOpaxyBaTé Bix 1 1o 25 i OLIHWUTH OZWH OXHOTO.
CriouaTKy YUTaIOTh XJIOMUHKH, & TOMI JiBYATKA.
['pa Ha cueHi:
A Temep IepeBIpUMO UM 3MOXEMO TPUMATHUCS Iiepel IiIggadaMu i
IpaBUNBHO, BHPa3HO, KpacwBo uuTaTd. lIpoumrat Bipm «Becemouka»
Amnnpis M’sIcTKiBCBKOTO.
X0 rotoBuif TOOYTH Ha CIIEHi i MPOIeKTaMyBaTH Bipii?
/Vueno uumae eipw/
Yu cripaBHUBCS i3 3aBIAHHAM yueHb? (OLIHIOOTE YUHi)
A «Konpoposuit Bipmmk» €Breis [ opeBa MpOYUTAIOTE JBa yUHI.
Yu criogobanocs, siK JeKJiaMyBaB BipIll epIivii yaeHs?
Yu cripaBUBCS 31 CBOEIO POILTIO APYTHH YUEHB?
PoGota 3i CKOPOMOBKOIO.
A Temep nepeBipuMo KBUTKH. Bonu HespuuaiiHi. I[{o6 nmBepi Teatpy
BifIKpunucs, Tpeba IMPOUUTATH CKOPOMOBKY PI3HMMH CIocobaMu: Tpo cele;

HOUIEKH, TOJIOCHO, IIepe/laT! 31UBYBaHH:, IepelaTh PajlicTh.




[image: image2.png]CxopomoBKka
Cim OpaTiB-mMasspis
B kopostiBeTBi KoposiB.
KoxeH Maysip KOpoItroe
B xopomiscTBi Maspye!
IV. OnpamioBanHs HoBOro MaTtepiaiy.
1. CnoBo BuHTENS.
BingHseMo Bepi TeaTpy.
- A memo?
Ham axropu 3amuumnyg Ha3By CIEHapilo, MaCKH, MAIIOHOK. BuxoauTs, o Ham
camMuM Tpeba mocTaBHTH BHctaBy. Illo x Tomi s Gyay pexucepoM, a BU
akropami. Ilepwe, mo Tpeba 3pobuTH, MO3HAHOMHUTHES 3 clieHapiem. Bin ¢ y
Hac y nmiapy9HuKy Ha cTopinui 22 (Bipm «Ilogapynok» T. Konomiens).
2. Bupasse 4uTaHHS Biplla BUUTEIEM.
- SIxi repoi 3ycTpidaroThes y Bipii?
3. ®i3KyIbTXBHIIMHKA.
- 3apa3 300pa3uMo repois TBOPY.
Muwka kaxce:
-Hi-HI-HI
Kypuamro:
~YUn-yun-yun
IKabenamxo:
-K6a-K6a-Kea
Memenux:
“Nypx-nypx-nypx
Yepeone coneuxo:
DHCY-OHCY-HCY
Boxcinka:
-3)-3y-3y

Lo pobomu s cniuy.




[image: image3.png]4. O3HalOMIIEHHS CaMOCTilHO 3 CIeHapieM YUHIMHU.
- Sxuit ymobnernit xonip y Mumiku? Kypuatka? XKabenstka? Meremnuka?

Coneuka? bmkinku?

5. BubipkoBe YuTaHHS.
- Ilpountarn, mo mamosana Mumxka? Kypuarko? JXKabenstko? Mereauk?
| Comneuko? bxinka? v
| 6. Posmonixn pornei.
i OnHi y4Hi akTOpH — Oy Iy Th MAJTFOBATH,
| 1HII Ay OJIepy — YUTAIOTh,
TIsadi — CIAKYIOTh 3a TPOto
OcTanHIO CTPO(y YATAEMO BCi pa3oM.
7. Penerunis.
- KoxeH yueHs BUKOHy€ CBOIO POITb.
B kiHII apTHCTH BUXO/STD KIAHSIOTHCS.
8. OuiHIOBaHHS i 061‘0B0peHH$I.‘
- Uu cnogobanacs BaM BucTasa?
- Ilo Bu ckakeTe PO TPy aKTOpiB i xyOrepin?
9. I'pa «IligkaXku CIIOBO».
- Mu BuKOHaNIM IPOXaHHA aKTOPIiB TeaTpy, Yac IOBEPTaTHCS JoAoMy. Ham
JaNny nepemycTKy, o0 BUUTH, TpeGa BCTABUTH CIIOBO 1 IPOYUTATH.
Om dapynox max dapynoxk!
Om mamonok max ...!
Muwika enanyna 3 Hopu:
- Iyoce eapni ...!
Xmo Hazee ix no nopaoky,

Toit siouurums ouso - ...!

- XTO0 HazBe, sIKi KOIBOPH BUKOPUCTOBYBAIH Iepoi?

BinkprBaeMo THBO-XaTKy.




[image: image4.png]3a IBepUMa 3ampOIICHHS Ha HOBOPIYHY SUIMHKY.

3aunHIEMO IBepi TeaTpy.

V. Ilincymox ypoky.
- UYu mixaBo BaM 0yJ10 Ha ypori?
- 106 Bu XOTiM 3 IIBOTO YPOKY MEePEHeCTH Ha iHIIuHi?
- OuiHEMO CBOO CTapaHHICTEL Ha ypoi!

/O0un yuenw Oins oowxu/

VL. Jomamnue 3apaanns. [Ipounrtaru Bipm «Konbsoposi nramxem. [adpopmarriiiue

0r0po roTyroTh iHGOPMAIIio PO CHIrypiB. XyIOKHUKA MATIOIOTE CHIIYpiB.




